



В Екатеринбурге сотрудник полиции признан виновным в ряде должностных преступлений



Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении сотрудника полиции. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, совершённое с вымогательством взятки) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием СКР и судом установлено, что в июле 2018 года подсудимый, занимая на тот момент должность старшего оперуполномоченного подразделения по контролю за оборотом наркотиков, посредством вымогательства получил через посредника от гражданина, задержанного при проведении оперативно-разыскных мероприятий, взятку в размере свыше 300 тысяч рублей за незаконное бездействие, вызвавшееся в непринятии мер по привлечению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

лица к установленной законом ответственности. Кроме того, в июле 2018 года полицейский со вторым сотрудником органов внутренних дел (в отношении которого уже ранее состоялся обвинительный приговор) совершил превышение должностных полномочий, выразившееся, в частности, в незаконном проникновении в жилище задержанного мужчины против его воли и согласия.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры мест происшествия и предметов, очные ставки, проанализирована детализация телефонных соединений, допрошено порядка 20 свидетелей. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1814504>